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Calcolo volumi Compendio "Colombaio"
RIFERIMENTO
destinazione EX-BENZONI calcolo h media tipo superficie base altezza volume
TAV 1.5.b L m hl m h2 n A mq Hm m m b m n |h m A mq m ) mc
abitazione n°1 1,1 pargra 3,37|x| 3,17 10,68 |x 2,90| |n 30,98
12|a 8,83|x 6,45 = 56,95+
b 8,62|x 6,45 = 55,60+
c 8,62|x 6,45 = 55,60+
d 8,83|x 6,26 = 55,28 |=
=| 34,90 223,43|/
abitazione n°1 34,90|= 6,40 | pargrahm 8,83|x| 8,62 =| 76,11|x 6,40 1 487,28 +
1,3 pir tri 8,83|x| 4,31|/ 2 = 0,00|x 2,62|/| 3 0,00 +
sotto copertura 1,4 pir tri 8,83|x| 4,31|/ 2 = 0,00|x 2,62|/| 3|= 0,00 +
n°1l 1,5 pir tri 8,62|x| 4,42|/ 2 = 0,00|x 2,62/| 3|= 0,00 +
1,6 pir tri 8,62|x| 4,42|/ 2 = 0,00|x 2,62|/| 3 0,00 +
abbaino n°1 1,7 pir tri 2,94|x| 1,87|/ 2 = 0,00|x 3,09(/| 3 0,00 =
totale 518,26
| 1 [T 7] | [T [T |l
RIFERIMENTO
destinazione EX-BENZONI calcolo h media tipo superficie base altezza volume
TAV 1.5.b L m hl m h2 n A mq Hm m m b m n |h m A mq m ) mc
deposito n°11 11,1 pargra 2,25|x 2,53 5,69 x 2,10 11,95
2,1 pargratri 4,87 |x 2,50|/ 2 = 6,09 [x 2,70 16,44 +
depositi n°2 2,2 pargratr? 4,87 |x 2,52|/ 2 = 6,14 |x 2,70 16,57 +
2,3 pargratri 3,88 |x 2,04|/ 2 = 3,96 [x 2,35 9,30 +
2,4 pargratri 3,88 |x 2,32|/ 2 = 4,50|x 2,35 10,58 =
totale 52,88]
|
3,1 pargratri 3,91 |x 2,13|/ 2 = 4,16 |x 2,00 8,33 +
3,2 pargratri 3,91 |x 2,06|/ 2 = 4,03|x 2,00 8,05 +
depositi n°3 3,3 pargratr? 3,76 |x 1,98/ 2 = 3,72 |x 2,37 8,82 +
3,4 pargratri 3,76 |x 1,93|/ 2 = 3,63 |x 2,37 8,60 +
3,5 pargratri 6,14 |x 3,18|/ 2 = 9,76 |x 2,85 27,82 +
3,6 pargratri 6,14|x | 3,32|/ 2 =| 10,19(x 2,85 29,05 =
totale 90,68
[ 11 |
tettoia n°15 15 pargra 144(x| 1,37 0,00 x 230 n 0,00
RIFERIMENTO ‘ H H
destinazione EX-BENZONI calcolo h media tipo superficie base altezza volume
TAV 1.5.b L m hl m h2 n A mq Hm m m b m n |h m A mq m ) mc
abitazione n°12 12,1 pargrarethm 9,39|x| 3,92|/ 1 =| 36,81|x 3,20 117,79 +
abitazione n°12 12,2 pargratr?hm 2,25(x | 3,04|/ 2 = 3,42 |x 3,20 10,94 +
12,3 pargratrihm 2,67|x| 20|/ 2 = 2,80 x 3,20 8,97 =
sottotetto n°12 12,4 pargrarethm 9,39|x | 3,92|/ 2 = 0,00 |x 1,21 0,00 +
abbaini n°12 12,5 pirtri 3,75(x| 1,21}/ 2 = 0,00|x 1,96|/| 3 0,00 +
12,6 pirtri 3,75(x| 1,21}/ 2 = 0,00|x 1,96|/| 3 0,00 =
totale 137,70
RIFERIMENTO
destinazione EX-CAPRANI calcolo h media tipo superficie base altezza volume
TAV 1.5.c L m hl m h2 n A mq Hm m m b m n |h m A mq m ) mc
4,1 pargratri 1,75(x | 3,10|/ 2 = 2,71 |x 2,55 6,92 +
deposito n°4 4,2 pargratri 2,00(x | 3,10|/ 2 = 3,10 |x 2,55 791 =
totale 14,82]
\
deposito 5,1 pargratri 3,53|x| 4,23|/ 2 = 0,00 |x 2,24 0,00 +
seminterrato n°5 5,2 pargratri 3,86|x| 4,21|/ 2 = 0,00 [x 2,24 0,00 =
totale D,DOI
\
6,1 pargratri 6,98|x | 3,08/ 2 = 0,00 |x 2,30 0,00 +
. 6,2 pargratri 6,98|x| 1,20/ 2 = 0,00 |x 2,30 0,00 +
deposito -
e 6,3 pargratr! 2,64|x | 4,42|/ 2 = 0,00 |x 2,30 0,00 +
6,4 pargratri 2,64(x| 391|/ 2 = 0,00 |x 2,30 0,00 +
6,5 pargratri 2,35(x | 3,29|/ 2 = 0,00 [x 2,30 0,00 =
totale D,DOI
7,1-2-3 a 2,21 |x( 2,87|+| 3,07|)/| 2|= 6,56 |+
b o71|x(| 307[+| 307))/] 2]= 2,18]+
C 3,83 |x( 3,07|+| 291))/| 2|= 11,45+
d 2,57 |x( 2,91|+| 2,42|)/| 2|= 6,85+
e 3,79|x(| 242]+| 287|)/] 2|= 10,02 |=
=| 1311 37,07|/
13,11|= 2,83
7,1 pargrahm 2,25(x | 0,69|/ 2 = 0,00 [x 2,83 0,00 +
portico n°7 7,2 pargrahm 3,82|x| 2,14|/ 2 = 0,00 |x 2,83 0,00 +
73 pargrahm 3,82|x| 2,42|/ 2 = 0,00 [x 2,83 0,00 =
totale D,DOI
J
o 14 14,1 pargra 6,89(x | 3,50 24,12 |x 2,30 |n 55,46
14,2 pargra 2,00{x| 1,85 3,70 |x 2,30 |n 8,51
totale 63,97]




\ | | | | | [ T[T 11 |l
RIFERIMENTO
destinazione EX-CAPRANI calcolo h media tipo superficie base altezza volume
TAV 1.5.c L m hl m h2 n mq Hm m a m b m n |h m A mq m ) mc
8,1-2 a 7,49 |x( 6,13|+| 6,13|)/| 2|= 45,91+
b 11,23 |x( 6,13|+| 6,71|)/| 2|= 72,10 |+
[9 8,75 |x( 6,71|+| 6,06|)/| 2|= 55,87 |+
d 11,40 |x( 6,06/+| 6,06()/| 2|= 69,08 =
=| 3887 242,96|/
38,87 |= 6,25
L 8 8,1 pargrahm 13,69|x | 6,14|/ 2 =| 42,03|x 6,25 = 262,70 +
8,2 pargrahm 13,69|x | 7,26|/ 2 =| 49,69 |x 6,25 310,62 +
o 8,3 pir tri 13,69|x | 6,14|/ 2 = 0,00|x 1,86|/ = 0,00 +
sottotetto n°8
8,4 pir tri 13,69|x| 7,26|/ 2 = 0,00|x 1,86|/ = 0,00 =
totale 573,33
9,1-2 a 3,35|x( 573|+| 587|)/| 2|= 19,43+
b 7,40 |x( 587|+| 649|)/| 2|= 45,73 |+
c 6,53 |x( 6,49|+| 543|)/| 2|= 38,92 |+
d 6,96 |x( 543|+| 543|)/]| 2|= 37,79+
e 3,84|x(| 543]+| 543])/] 2]=] 2085]+
f 8,75 |x( 543|+| 573|)/| 2|= 48,83 |=
=| 36,83 211,55|/
36,83 |= 5,74
9,1 pargrahm 5,84 |x 2,87|/ 2 = 8,38 |x 5,74 = 48,14 +
9,2 pargrahm 5,84 |x 2,75|/ 2 = 8,03 |x 5,74 = 46,12 +
abitazione n°9 9,3 pargrahm 5,47 |x 2,79/ 2 = 7,63 |x 5,74 = 43,83 +
9,4 pargrahm 5,47 |x 2,48/ 2 = 6,78 |x 5,74 = 38,96 +
9,5 pargrahm 9,99|x| 5,79|/ 2 =| 28,92|x 5,74 = 166,12 +
9,6 pargrahm 9,99|x | 4,84|/ 2 =| 24,18 |x 5,74 = 138,86 +
9,7-8-9-10 a 2,71 x( 2,62|+| 2,62|)/| 2|= 7,10|+
b 2,79 |x( 2,62|+| 2,62|)/| 2|= 7,31+
b 2,78 |x( 2,62|+| 2,62|)/| 2|= 7,28+
c 2,79 |x( 2,62|+| 2,62|)/| 2|= 7,31+
d 2,06 |x( 2,62|+| 2,62|)/| 2|= 5,40 |+
d 2,91 |x( 2,62|+| 2,62|)/| 2|= 7,62|=
=| 16,04 42,02|/
16,04 |= 2,62
9,7 pargrahm 3,91(x| 1,50/ 2 = 2,93 |x 2,62 = 7,68 +
L 9,8 pargrahm 3,91(x| 1,95|/ 2 = 3,81(x 2,62 = 9,99 +
abitazione n°9
9,9 pargrahm 3,96(x | 1,98/ 2 = 3,92 |x 2,62 = 10,27 +
9,10 pargrahm 3,96(x | 1,96/ 2 = 3,88 |x 2,62 = 10,17 +
9,11-12-13-14 a 4,49|x(| 048|+| 1,18|)/| 2|= 3,73+
a 4,26 |x( 1,18|+| 0,48|)/| 2|= 3,54 |+
b 3,36(x(| 048|+| 036|)/]| 2|= 1,41+
c 4,05/x(| 036]+] 1,10])/] 2]= 2,96]=
c 4,37 |x( 1,10/+| 036|)/| 2|= 3,19|=
d 3,84/x(| 036]+| 048])/] 2|= 1,61]=
=] 2437 16,43]/
24,37 |= 0,67
9,11 pargrahm 584|x| 2,.87|/ 2 = 0,00 |x 0,67 0,00 +
9,12 pargrahm 584|x| 2,75|/ 2 = 0,00 |x 0,67 = 0,00 +
sottotetto n°9
9,13 pargrahm 547|x| 2,79|/ 2 = 0,00 |x 0,67 = 0,00 +
9,14 pargrahm 5,47|x| 2,48|/ 2 = 0,00 |x 0,67 = 0,00 +
9,15-16 a 437|x(| 036]+] 1,10])/] 2]= 3,19+
a 4,05|x(| 1,00[+] 036])/] 2= 2,96+
b 7,40(x(| 036]|+| 000()/]| 2|= 1,33+
c 3,32|x(| 0,00/+| 099|)/]| 2|= 1,64|=
C 3,22|x(| 0,99|+| 0,00()/| 2|= 1,59|=
d 9,69|x(| 0,00/+| 036|)/]| 2|= 1,74|=
=| 32,05 12,46|/
32,05|= 0,39
sottotetto n°9 9,15 pargrahm 9,99(x| 5,79|/ 2 = 0,00|x 0,39 = 0,00 +
9,16 pargrahm 9,99|x | 4,84|/ 2 = 0,00 |x 0,39 = 0,00 +
9,17-18-19-20 a 3,22 |x( 3,01|+| 4,000)/| 2|= 11,29]+
a 3,32 |x( 4,000+| 3,01|)/]| 2|= 11,64+
b 247|x(| 301]+| 301])/] 2]= 7,43+
c 3,30 x( 3,01|+| 4,00()/ | 2|= 11,57|=
c 2,80(x(| 4,00[+| 3,01|)/| 2|= 9,81|=
d 2,67 |x( 3,01|+| 3,01|)/]| 2|= 8,04|=
=| 17,78 59,77|/
17,78|= 3,36
9,17 pargratrihm 3,70|x | 2,27|/ 2 = 4,20|x 3,36 = 14,12 +
terrazza n°9 -
i 9,18 pargratrihm 3,70|x | 1,94|/ 2 = 3,59 |x 3,36 = 12,07 +
prof.> 2m 9,19 pargratrihm 4,26|x| 1,96|/ 2 = 4,17 |x 3,36 = 14,04 +
9,20 pargratrihm 4,26|x| 1,91|/ 2 = 4,07 |x 3,36 = 13,68 =
totale 574,04
\ | | | | | [ [T T 11 |
RIFERIMENTO
destinazione EX-CAPRANI calcolo h media tipo superficie base altezza volume
TAV 1.5.c L m hl m h2 n mq Hm m a m b m n |h m A mq m \ mc
tettoia n°16 16 pargra 2,56(x | 3,66 0,00|x 2,30 =
tettoia n°17 171 pargra 2,57|x| 1,85/ | 2 = 0,00 |x 2,30 = 0,00 +
17,2 pargra 2,57|x| 1,52|/ 2 = 0,00 |x 2,30 = 0,00
totale | D,DOI
| | \ | ] [ ] | | \ [ [T T TJ1 \ [ [1 I




| [ [T TTT1 | [ T[T 11 |l
RIFERIMENTO
destinazione |EX-ARTARIA calcolo h media tipo superficie base altezza volume
TAV 1.5.d L m hl m h2 n A mq Hm m a m b m n |h m A mq H m ) mc
abitazione n°10 10,1 pargratrahm 2,39|+| 2,22|)/ |2x | 3,26|= 7,51|x 3,32 = 24,95 +
portico n°10 10,2 pargratrahm 2,22|+| 2,14|)/ |2x | 1,50|= 0,00 |x 2,73 = 0,00
da verificare  10,3-4 a 4,76 |x( 4,99|+| 499|)/ | 2|= 23,75+
a 3,74|x( 4,99|+| 554|)/| 2|= 19,69+
b 2,44 |x( 5,54|+| 554|)/| 2|= 13,52|+
c 2,54 |x( 554|+| 499|)/ | 2|= 13,37|+
[9 6,59(x(| 4,99|+| 499|)/| 2|= 32,88+
d 2,31|x( 4,99|+| 537|)/| 2|= 11,97|+
d 1,77 |x( 537|+| 499))/| 2|= 9,17|=
=| 24,15 124,35/
24,15|= 5,15
abitazione n°10 10,3 pargratrihm 8,01|x| 4,87|/ 2 =| 19,50 (x 5,15 = 100,43 +
10,4 pargratrihm 8,01 |x 3,34|/ 2 =| 13,38 |x 5,15 = 68,88
10,5|a 0,65 |x( 3,97|+| 4,10))/| 2|= 2,62|=
da verificare b 2,76 |x( 4,10|+| 4,10|)/ | 2|= 11,32|=
c 1,19]x(| 410]+] 3,97)/] 2|= 4,80]=
d 2,81 |x( 3,97|+| 397|)/| 2|= 11,16|=
=l 741 29,90|/
7,41|= 4,03
L 10,5 pargratrihm 0,65|x| 2,76|/ 2 = 0,90 |x 4,03 = 3,62
abitazione n°10 -
10,5 pargratrihm 1,19(|x| 2,76|/ 2 = 1,64 |x 4,03 = 6,63
totale | 204,50




| | |
RIFERIMENTO
destinazione EX-MADONINI calcolo h media tipo altezza volume
TAV 1.5.e hl m h2 mq A mq H m ) mc
13,1-2-3-4-5-6-7 |a 3,45|+| 3,45|)/| 2|= 23,36+
a 3,45|+| 3,45()/| 2 25,19+
b 3,45|+| 345[)/| 2 53,06+
c 472|+| 345|)/| 2 10,13|=
c 3,45|+| 345[)/| 2 18,32|=
d 3,45|+| 345()/| 2 17,73|=
d 3,45|+| 345[)/| 2 9,35|=
d 3,45|+| 345()/| 2 6,52|=
163,66|/
46,98 |=
13,1 pargratrihm X / 2 17,87 |x 3,48 = 62,24 +
13,2 pargratrihm X / 2 41,99 |x 3,48 = 146,28 +
abitazione n°13 13,3 pargratrihm X / 2 2,57 |x 3,48 = 8,94 +
13,4 pargratrihm X / 2 15,13 |x 3,48 = 52,71 +
13,5 pargratrihm X / 2 14,18 |x 3,48 = 49,41 +
portico 13,6 pargratrihm X / 2 0,00|x 3,48 = 0,00 +
minore 20% 13,7 pargratrihm X / 2 0,00|x 3,48 = 0,00 +
portico 13,8 pargratrihm X / 2 0,00|x 3,45 = 0,00 +
minore 20% 13,9 pargratrihm X / 2 0,00|x 3,45 = 0,00 +
13,10 pargratrihm X / 2 17,87 |x 3,31 = 59,14 +
13,11 pargratrihm X / 2 41,99 |x 3,31 = 139,00 +
13,12 pargratrihm X / 2 2,57 |x 3,31 = 8,49 +
abitazione n°13 13,13 pargratrihm X / 2 15,13 |x 3,31 = 50,08 +
13,14 pargratrihm X / 2 14,18 |x 3,31 = 46,95 +
13,15 pargratrihm X / 2 = 3,21(x 3,11 = 9,98 +
13,16 pargratrihm X / 2 = 3,17 [x 3,11 = 9,86 +
2,88 2,88)/ 6,08|=
sottotetto
non abitabile
n°13 2,88|+| 1,39])/ 6,47 |=
1,39|+| 1,39|)/ 2,82
1,39 2,88)/ 6,43 |=
= 21,80|/
10,18|=
13,17 pargratrihm X / = 0,00 |x 2,14 = 0,00 +
13,18 pargratrihm X = 0,00 [x 2,14 = 0,00 +
c 3,53|+| 497|)/| 2 11,26|=
d 4,97|+| 3,553|)/ ]| 2|= 1131)=
d 3,53|+| 3,553))/| 2 35,05|=
d 3,53|+| 512|)/| 2 13,06|=
d 512|+| 3,07|)/| 2 17,61|=
d 3,07|+| 3,07))/| 2 8,35|=
d 3,07|+| 353))/| 2 6,20|=
d 3,53|+| 3,53])/| 2 23,90|=
126,74|/
33,93|=
13,19 pargratrihm X / 2 12,74 |x 3,49 = 44,40 +
13,20 pargratrihm X / 2 12,84 |x 3,49 = 44,75 +
abitazione 13,21 pargratrihm X / 2 14,76 |x 3,49 = 51,44 +
n°13 13,22 pargratrihm X / 2 13,22 |x 3,49 = 46,09 +
13,23 pargratrihm X / 2 = 2,57 x 3,49 = 8,94 +
13,24 pargratrihm X / 2 = 2,40 |x 3,49 = 8,36 +
d 3,55|+| 4,65()/| 2 10,05|=
d 4,65+ 444|)/| 2 22,82|=
d 4,44|+| 359|)/| 2 6,18|=
d 3,59|+| 3,55[)/| 2 18,35|=
57,39|/
14,15|=
13,25 pargratrihm X / = 5,96 [x 3,81 = 22,70 +
abitazione n°13 13,26 pargratrihm X = 6,29 [x 3,81 = 23,93 +
d 6,06/+| 599|)/| 2 30,25|=
d 599|+| 599|)/| 2 15,63|=
d 599|+| 657|)/| 2 11,74|=
d 6,57|+| 641|)/| 2 23,69|=
d 6,41|+| 6,06()/| 2 4,99 |=
86,30|/
13,95|=
13,27 pargratrihm X / 2,81 x 5,94 = 16,69 +
13,28 pargratrihm X / 1,46|x 6,44 = 9,40 +
abitazione n°13 13,29 pargratrihm X 1,79 |x 5,94 = 10,61 +
13,30-31 d 6,57|+| 599()/| 2 11,74|=
d 599|+| 594|)/| 2 30,30|=
d 594|+| 641|)/| 2 6,67 |=
d 641|+| 657|)/| 2 23,69|=
72,40|/
11,68|=
13,3 pargratrihm X / 1,97 |x 5,95 = 11,73 +
abitazione n°13 13,31 pargratrihm X 3,23|x 5,95 = 19,19 +
13,32-33 d 444|+| 444|)/ | 2 22,56|=
d 444|+| 3,71|)/| 2 501|=
d 3,71|+| 3,71))/| 2 19,22|=
d 3,71|+| 444|)/| 2 6,03|=
= 52,82|/
12,97|=
13,32 pargratrihm X / 3,76 |x 3,82 = 14,37 +
abitazione n°13 13,33 pargratrihm X / 3,17 |x 3,82 N 12,11 +
abitazione n°13 13,34 3,71 3,53)/ 3,62 pargrarethm X = 0,53 |x 3,37 = 1,77 =
totale | 989,55]
RS- 18,1 | ] [pargra 5410x| 2,60]/ | [=] 0,00]x 230] | |= 0,00 +
18,2 | ] [pargra 5410x| 2,58]/ | [=] 0,00x 230] | |= 0,00
totale 0,00
tot volumetria per nuovo ambito trasformazione 2950,43
tot volumetria in ambito ambientale paesaggistico ed ecologico 281,26




SINTESI VOLUMETRIE ESISTENTI ed EDIFICABILI - COMPENDIO "COLOMBAIO"

ZONA OMOGENEA (MAPPALE) OGGETTO VOLUME EDIFICABILE MC
VOLUME EDIFICABILE cosi come
ATR3 (1657 - 1661 - 1656 - 1662) stabilito per ATR3* 700,00
*diminuzione vol. min -6% (-42
mc)
658,00
VILLA BENZONI
AMBITO AF- VILLE STORICHE E CONTESTI DI PREGIO ARCHITETTONICO ED
AMBIENTALE (rif. edifio 1) EDIFICI ESISTENTI 518,26
DEPOSITO (rif. Edificio 11) EDIFICI ESISTENTI 11,95
DEPOSITO (rif. Edificio 16) EDIFICI ESISTENTI 0,00
530,21
EX MADONIN (sotto mulattiera)
TESSUTO URBANO CONSOLIDATO DI ANTICA FORMAZIONE - VILLE STORICHE
E CONTESTI DI PREGIO ARCHITETTONICO ED AMBIENTALE  (rif. 13) EDIFICI ESISTENTI 989,55
989,55
EX ARTARIA + EX CAPRANI (sopra mulattiera)
TESSUTO URBANO CONSOLIDATO - RESIDENZIALE (rif. 8) EDIFICI ESISTENTI 573,33
TESSUTO URBANO CONSOLIDATO - RESIDENZIALE (rif. 9) EDIFICI ESISTENTI 574,04
DEPOSITO (rif. 5) EDIFICI ESISTENTI 0,00
DEPOSITO (rif. 6) EDIFICI ESISTENTI 0,00
PORTICO (rif. 7) EDIFICI ESISTENTI 0,00
DEPOSITO (rif. 14) EDIFICI ESISTENTI 63,97
TETTOIA (rif. 17) EDIFICI ESISTENTI 0,00
DEPOSITO (rif. 4) EDIFICI ESISTENTI 14,82
TESSUTO URBANO CONSOLIDATO - RESIDENZIALE (rif. 10) EDIFICI ESISTENTI 204,50
1430,66
ALTRI EDIFICI (sotto mulattiera)
TETTOIA (rif. 18) EDIFICI ESISTENTI 0,00
A SOMMARE EDIFICI ESISTENTI [V1] 3608,42
CUBATURA ACQUISTATA DA
TRASFERIRE (via Girola) 2100,00
CUBATURA ACQUISTATA DA
TRASFERIRE (da futura Piazza) 3255,33
A SOMMARE CUBATURA ACQUISTATA [V2] 5355,33
A SOMMARE EDIFICI ESISTENTI + TRASFERIBILE [V1 +V2] 8963,75




